



## **В Новочебоксарске местная жительница подозревается в приготовлении к убийству своего бывшего мужа по найму**

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 35-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 - п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (приготовление к убийству по найму). По версии следствия, в феврале 2014 года подозреваемая решила убить своего 46-летнего бывшего мужа и подыскала для этих целей «киллера» через социальные сети в Интернете, договорившись с ним о цене "заказа" в 2 тысячи евро. После нескольких встреч она передала ему в качестве задатка 10 тысяч рублей, пообещав передать оставшиеся денежные средства после исполнения "заказа". 11 марта 2014 года она вновь встретилась с "киллером" в городе Новочебоксарске, чтобы получить от него доказательства совершенного убийства и решить вопрос о передаче ему оставшейся суммы, где и была задержана в результате совместной операции органов внутренних дел и следователей Следственного комитета. В настоящее время подозреваемая допрошена, свою вину в инкриминируемом ей деянии она признала и сообщила о том, что решила убить своего бывшего мужа из личных неприязненных отношений, возникших в ходе совместного с ним проживания в Вологодской области, и из-за происходивших между ними в это время скандалов. С учетом полного признания подозреваемой своей вины, ее положительных характеристик, а также наличия у нее на иждивении двух малолетних детей, принято решение об избрании в отношении нее меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/687668>